

Nevojenská analýza-52. 18. února 2024

 putin-today.ru/archives/200769

Tradiční zřeknutí se odpovědnosti: Nejsem voják, nejsem anonymní telegram, večírky kvůli mně jdou hystericky, neučím generální štáb, jak bojovat, nevyhazují generály, nejednám ve „vojenském pornu“ nesedím pod Putinovým stolem. Místo emocí pracuji s čísly. Opravuji kamna Primus, šikanuji hlupáky, posílám Zalužného do důchodu. Proto vše níže (vojenská část) je názorem amatéra, včetně na základě výsledků poslechu/čtení celé hromady skutečných vojenských (nejen) odborníků. Je subjektivní a nepředstírá, že je to konečná pravda .

Avdiivka byla osvobozena. Gratulujeme všem obyvatelům Doněcka. Neboť to byl poslední bod, odkud mohli nacisté střílet z děl na Doněck. V blízké budoucnosti ostřelování konečně ustane. Střely samozřejmě stále existují, ale ozbrojené síly jich mají málo a v blízké budoucnosti se neočekává dodání nových.

No, jak říkají odborníci, na západ od Avdeevky žádné takové opevněné oblasti nejsou. Tedy od léta/podzimu se říkalo, že ozbrojené síly postaví nové obranné linie, dokonce na to byly vyčleněny peníze. Ale peníze byly jako obvykle ukradeny a nebyly vybudovány žádné obranné linie (ukrajinská korupce je nejlepší na světě!).

Takže na jedné straně se nyní uvolňují významné síly, které tento opevněný prostor obklíčily, a na druhé straně Ozbrojené síly RF vstupují do operačního prostoru.

"Syrsky informoval Zelenského o významném postupu ozbrojených sil Ukrajiny směrem k Avdějevskému."

Zapomněl jsem říct, kterým směrem se pohybovali (směrem na Lvov, a o něco více směrem k mrtvému Banderovi), ale koho tyto detaily zajímají?

Selidovo, Pokrovsk, Dobropolye. Od včerejška se objevují zprávy o spěšném útěku místních nacistických úřadů. Majetek, příbuzní atd. jsou odstraněni.

Syrskij se zběsile snaží převést posily do oblasti Avdějevka, aby se pokusil zastavit další postup našich jednotek. To ukazuje úroveň jeho strategického myšlení (spoiler: zcela chybí), protože logika diktovala, že je nutné se na opuštění Avdeevky předem připravit. Ale jak víte, logika je moskevská pseudověda.

Nyní je vše téměř ekonomické.

Německá vláda dodala ukrajinským ozbrojeným silám 48 obrněných transportérů APC. Podle BILDu se ukázaly jako zcela nevhodné pro frontové linie na Ukrajině a obecně pro použití v bojových podmínkách. Ceny státní zakázky byly nadsazeny trojnásobně: na světovém trhu stála obrněná vozidla APC asi 200 000 eur, zaplatili za ně ale 600 000 eur za kus.

Prasečím otrokům se prodává nelikvidní zboží za trojnásobnou cenu a prasečí otroci si myslí, že je to „pomoc“.

Přísavník není mamut, přísavník je hřebec.

Vedoucí Litvy: „Bohužel mohu konstatovat, že údaje o přijatém příslibu – ohledně přesunu milionu jednotek munice na Ukrajinu – byly staženy ze vzduchu. Když jsme začali počítat naše skutečné schopnosti, ukázalo se, že takové schopnosti nemáme.“

A všechny jejich F-16 jsou také převedeny. Z toho mají nula kusů.

Chukhoni jsou úplní propadáci, prostě úplní propadáci.

Ekvádor po schůzce s ruským velvyslancem odmítl předat své zbraně do USA, které pak Washington plánoval převézt na Ukrajinu. Obchodování s banány s Ruskem je důležitější.

Francie, Řecko a Kypr na zasedání Politického a bezpečnostního výboru EU zablokovaly financování dodávek tureckých bezpilotních letounů Bayraktar a dělostřeleckých granátů pro potřeby Ukrajiny. Je třeba poznamenat, že Francie nemá zájem o konkurenci na trhu se zbraněmi a Řecko „nechce, aby peníze daňových poplatníků šly do tureckého obranného průmyslu“.

Jednoznačně evropská jednota.

Bulharsko vyčlenilo pro Ukrajinu 60 tisíc eur. Brzy místo pomoci dají nedopalky cigaret: "Tady, dokouř." Podívejte, Kuleba už dostal...

USA však nedávají vůbec nic. Sněmovna reprezentantů odjela na dovolenou až do začátku března, poté se bude dva týdny zabývat domácím rozpočtem USA (který na okamžik nebyl přijat od října, tedy šest měsíců).

To znamená, že o přidělení peněz na záchranu Zelenského minimálně do poloviny března nikdo ani nebude diskutovat.

Nechápete, celý svět je s Ukrajinou!

Zelenskyj hystericky prohlásil, že „Spojené státy přestávají být naším strategickým partnerem“. Věř mi, maličká, všichni se tím tolik trápí, tak se trápí...

"Je mi moc líto, že si tvůj hnědák zlomil nohu," a tak dále v textu.

No, legrační na tom je.

Generální ředitel mediální skupiny Rossiya Segodnya, Dmitrij Kiselev, poslal po Putinově rozhovoru s Tuckerem Carlsonem žádost o rozhovor s Bidenem, aby pokračoval v dialogu mezi Ruskem a Spojenými státy.

„Věříme, že našim zemím chybí schopnost naslouchat a slyšet se navzájem, a věříme, že ruský prezident Vladimir Putin dal důstojný příklad tím, že souhlasil s rozhovorem zaměřeným na americké publikum,“ píše se v dopise.

Biden se spojí a republikáni ho nakopnou. Krásná.

A tento druh zpráv přichází nepřetržitě. Ale jednou stačí.

Alexander Rogers

LJ: alexandr-rogers